

# Минувших дней святая память

Под таким названием прошло 3 сентября с.г. в клубе «Добрые встречи» с. Яблочное мероприятие, посвященное 68-й годовщине окончания Второй мировой войны. На него были приглашены ветераны Д. Кваша, В. Сахно и А. Асыков. Открывая встречу, руководитель клуба Галина Васильевна Линенко поздравила их с праздником, поблагодарила за неоценимый вклад в Победу и пожелала им здоровья, а самое главное, чтобы о ветеранах помнили всегда, а не только в праздники, с вниманием и заботой относились к ним. К поздравлениям присоединилась председатель совета ветеранов с. Яблочное Римма Ивановна Дудакова.

О своей службе и событиях в годы войны рассказал собравшимся на встрече ветеран ВОВ Дмитрий Константинович Кваша. Он участвовал в освобождении городов Любава, Клайпеда. После окончания войны его отправили служить на Дальний Восток, где он охранял в лагерях военнопленных-японцев. Затем был командиром отряда связистов. Д. Кваша награжден орденом Отечественной войны II степени.

Наравне со взрослыми работал в годы войны на авиазаводе, тогда еще подростком, ветеран трудового фронта Владимир Константинович Сахно. Он поведал о тяготах и трудностях того времени, о том, как пос-

ле войны учился и работал на стройках, затем переехал на Сахалин. До выхода на пенсию В. Сахно трудился на Холмском судоремзаводе.

Воспоминаниями о войне в Афганистане поделился на встрече полковник в отставке, ветеран афганской войны Александр Александрович Асыков.

Встреча прошла очень трогательно и тепло. В наших сердцах всегда будет жива память о славном подвиге наших соотечественников. Пусть никогда не повторятся ужасы войны!

Иван Петрович ПРИЙМАК,  
с. Яблочное.